




Виграно 

17

грантів

14 грантів

для розвитку МСП
3 гранти

для регіонального розвитку

Виграні гранти за участі та підтримки Агенції у 2025 р.

Донори

Створення та масштабування МСП 

в сфері дизайну та поліграфічних 

послуг, креативній індустрії та 

дизайну одягу, індустрії краси, 

надання послуг шиномонтажу

розвиток ветеранського бізнесу

підтримка жіночого підприємництва

Облаштування швейного класу та 
дизайн-студії

Перепідготовка ветеранів у 
співпраці з Prometheus - Платформа 
професійного розвитку

на загальну суму: 

13 575 176,80 грн

7 083 521.00 грн6 491 655,82 грн

Обладнання ключового закладу 
громадського харчування (харчового
блоку) – забезпечення якісного
харчування для учнів



Де шукати

гранти? 01

02

Час змін
03

Громадський простір

Ресурсний центр ГУРТ
https://gurt.org.ua/news/grants/

https: / /www.prost i r .ua/category/grants/

ht tps: / /chaszmin.com.ua/granty-2025/



Напрямок роботи Ключові організації (загалом) Приклади проєктів

Системна безбар'єрність UNDP, GIZ, Helvetas
Розробка будівельних норм (ДБН), 
Національна стратегія 
безбар'єрності.

Гуманітарна та Фінансова 
допомога

Caritas, Червоний Хрест, Save the Children
Грошова допомога, спеціалізоване
обладнання (візки, милиці).

Інклюзивна освіта UNICEF, Український культурний фонд
Підтримка інклюзивних ресурсних 
центрів (ІРЦ), адаптація 
навчальних матеріалів.

Культура та Мистецтво Український культурний фонд
Створення інклюзивного простору, 
та мистецького продукту.



Helvetas (Helvetas Swiss Intercooperation)

Основний фокус Helvetas в Україні — на економічному відновленні та стійкості, але це включає 

підтримку вразливих категорій.

Відновлення інфраструктури: Проєкти, спрямовані на відновлення житлової інфраструктури та 

систем водопостачання в постраждалих громадах, що є передумовою для створення доступного та 

безпечного середовища для всіх мешканців, зокрема й людей з інвалідністю.

GIZ (Німецьке товариство міжнародного співробітництва)

GIZ підтримує системні зміни у сфері безбар'єрності на державному та місцевому рівнях.

1. Універсальний дизайн та відновлення: GIZ, зокрема в рамках проєкту «Інтегрований 

розвиток міст в Україні ІІ», підтримує створення «Альбому безбар'єрних рішень». Цей 

посібник ілюструє, як зробити міське середовище, будівлі та громадські простори доступними 

для всіх користувачів, включаючи маломобільні групи населення та людей з інвалідністю.

2. Співпраця з державою: Робота в рамках ініціативи першої леді Олени Зеленської «Без 

бар’єрів» та підтримка імплементації Національної стратегії із створення безбар'єрного

простору.



Український культурний фонд (УКФ)

УКФ є ключовим гравцем у сфері підтримки інклюзії та безбар'єрності у культурному секторі.

1. Програма «Культура без бар'єрів»: Це спеціалізована грантова програма з двома основними 

ЛОТами:

ЛОТ 1. «Підтримка митців з інвалідністю»: Розвиток творчого потенціалу та професіоналізація 

митців з інвалідністю.

ЛОТ 2. «Безбар'єрне суспільство»: Сприяння створенню інклюзивного культурно-мистецького 

продукту, інтеграція інклюзивних мистецьких практик та розширення доступу маломобільних груп 

(включаючи людей з інвалідністю внаслідок війни) до культурного життя та доступних форматів.

2. Промоція безбар'єрності: Підтримка проєктів, що актуалізують тему інклюзії та долають 

стереотипне ставлення до людей з інвалідністю.

Abilis (Фонд Abilis)

Цей фінський фонд, заснований самими особами з інвалідністю, має специфічний фокус на підтримці 

організацій.

1. Грантова підтримка Організацій Осіб з Інвалідністю (ООІ): Надає гранти безпосередньо 

організаціям, де понад 51% членів правління та більше 50% членів є особами з інвалідністю.

2. Тематичні програми: Фінансування проєктів у рамках програми «Резильєнтність осіб з 

інвалідністю в умовах кризи», сприяючи захисту прав людини та можливостям до незалежного 

життя.



«Рух без бар'єрів» - це флагманський всеукраїнський проєкт Міністерства розвитку громад та

територій в межах ініціативи першої леді Олени Зеленської, спрямований на створення доступного та

інклюзивного міського середовища для всіх громадян, особливо для маломобільних груп населення,

ветеранів, людей з інвалідністю та батьків з дітьми, через облаштування безбар'єрних маршрутів та

інфраструктури. Проєкт включає пілотні громади, співпрацю з бізнесом, розробку цифрової Мапи

безбар'єрності та має на меті покращити якість життя мільйонів людей, забезпечуючи їм можливість

повноцінно пересуватися містом, навчатися та працювати.

Проєкт є частиною Національної стратегії безбар’єрності до 2030 року.

Основні аспекти проєкту:

•Фізична безбар'єрність: усунення перешкод, таких як бордюри, клумби, підземні переходи, створення зручних шляхів та пандусів.

Пілотні громади: реалізація в містах і селищах (Київ, Одеса, Дніпро, Полтава та ін.), де створюються безбар'єрні маршрути

(наприклад, «Шлях Ветерана» у Полтаві).

•Співпраця з бізнесом: укладання меморандумів з бізнесом для покращення доступності об'єктів, що включає інвестиції та

підтримку розвитку маршрутів.

•Цифрові інструменти: створення Мапи безбар'єрності, яка показує доступні об'єкти та маршрути.

•Соціальне значення: підвищення справедливості, поваги до громадян та забезпечення умов для повернення військових та

ветеранів до нормального життя.

Мета «Руху без бар'єрів»

Зробити міста та громади зручними, безпечними та інклюзивними, де кожен може вільно пересуватися, брати участь у житті

суспільства та почуватися комфортно, незалежно від віку чи фізичних можливостей.



«Рух без бар'єрів» - це флагманський всеукраїнський проєкт Міністерства розвитку громад та територій в межах

ініціативи першої леді Олени Зеленської, спрямований на створення доступного та інклюзивного міського

середовища для всіх громадян, особливо для маломобільних груп населення, ветеранів, людей з інвалідністю та

батьків з дітьми, через облаштування безбар'єрних маршрутів та інфраструктури. Проєкт включає пілотні

громади, співпрацю з бізнесом, розробку цифрової Мапи безбар'єрності та має на меті покращити якість життя

мільйонів людей, забезпечуючи їм можливість повноцінно пересуватися містом, навчатися та працювати.

Щомає зробити громада для того, щоб ініціювати створення безбар’єрного маршруту?

Місцеві органи влади мають:

1. Провести обстеження та оцінку ступеня безбар’єрності об'єктів (з фотофіксацією) — за офіційно затвердженою методикою моніторингу. 
2. Визначити маршрут — початкову та кінцеву точки, протяжність у кілометрах.
3. Нанести маршрут на картографічну основу, зазначивши об'єкти на маршруті за ступенем безбар’єрності: «безбар’єрні», «частково       безбар’єрні», 

«бар’єрні».
4. Скласти перелік об'єктів, що потребують облаштування, сформувати план заходів і графік реалізації.
5. Оформити проєктну пропозицію безбар’єрного маршруту згідно з Методичними рекомендаціями, затвердженими Мінрозвитку.
6. Подати проєктну пропозицію на розгляд місцевої ради безбар’єрності або комітету доступності.
7. Надати узгоджену пропозицію до обласної військової адміністрації для остаточного затвердження.
8. Включити маршрут у місцевий план заходів зі створення безбар’єрного простору.
9. Визначити джерела фінансування (державний, обласний та місцевий бюджети, інші джерела).

Під час розгляду проєктних пропозицій від міст та селищ, обласні військові адміністрації на комітетах доступності надають висновки щодо їх затвердження 
або повертають на доопрацювання з зауваженнями.

Пропозиції до Міністерства розвитку громад та територій надходять від обласних військових адміністрацій. 
На основі цієї інформації Міністерство формує перелік створених проєктних безбар’єрних маршрутів.

Важливо! Фінансування реалізується за принципом 40–30–30 (з можливістю індивідуального коригування часток залежно від можливостей громади), де 40% 
— кошти державного бюджету, 30% — кошти місцевого бюджету, 30% — кошти обласного бюджету.



«Український культурний фонд (УКФ) спільно з Британською Радою відкрив прийом заявок на

гранти до 1 млн грн у межах програми «Стійкість суспільства через культуру».

ЛОТ №2 «Безбар’єрне суспільство» (УКФ та Британська Рада).

Підтримка культурно-мистецьких та соціально орієнтованих проєктів, спрямованих на

подолання бар’єрів (фізичних, інформаційних, цифрових) та розвиток інклюзивного

середовища в Україні.

Мета програми - посилити внутрішню силу й єдність українського суспільства через культуру як простір зцілення, взаємопідтримки та

надії - щоб допомогти людям відновитися, відчути свою гідність і віру в життя навіть після найтяжчих випробувань війни. Мета ЛОТу

— створити сталі можливості для самореалізації людей з інвалідністю, розкрити й підтримати їхній творчий, художній та

інтелектуальний потенціал через створення інклюзивного культурно-мистецького продукту. Підтримка в межах ЛОТу спрямована

на розвиток інклюзивної креативності, культурної резилієнтності та створення екосистеми, у якій кожен має можливість реалізувати

свій потенціал через мистецтво.

Загальний бюджет - 23 млн грн

Мінімальна сума гранту (не може бути зменшена): 500 тис. грн.

Максимальна сума гранту (не може бути збільшена): 1 млн грн.

Хто може подати заявку:

громадські організації та благодійні фонди;

культурні інституції та комунальні установи;

органи місцевого самоврядування;

творчі команди з досвідом у сферах культури, інклюзії або роботи з вразливими групами.

Термін подачі: до 19 січня 2026 року (до 18:00 за київським часом).



Процес вибору гранту

Крок 1. Промоніторте усі ресурси, які публікують грантові можливості

Серед них вам важливо знайти ті конкурси, які відповідають ідеї проєкту. Загалом краще діяти так: спочатку 
формуєте ідею проєкту, а тоді вже шукаєте фінансування для реалізації, а не навпаки. 

Крок 2. Детально вивчіть конкурсні інструкції

Коли грантові програми, які вам потенційно підходять, вже відібрані, час детально ознайомитися з 
умовами кожної. А для цього завантажте інструкції та ретельно їх прочитайте, бо там є відповіді на 90% 
запитань, які можуть виникнути.

Крок 3. Знайдіть відповіді на найпоширеніші запитання

Спершу варто дізнатися, чи буде грантодавець проводити Q&A сесію для грантоотримувачів. Якщо так, то 
варто її відвідати, адже зазвичай це можливість поспілкуватись з організаторами у режимі реального часу. 
Якщо такої опції немає, то варто перейти на сайт конкурсу чи донора і там пошукати відповіді на 
найпоширеніші запитання. І якщо вже після цього все одно потрібно буде щось уточнити, то напишіть на 
пошту, зазначену для комунікації.

Крок 4. Переходьте до складання грантової заявки 

Якщо грантова програма вам підходить та отримали відповіді на усі питання, завантажте 
аплікаційну форму, файл для заповнення бюджету та додатки
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Найпоширеніші помилки при 
подачі заявок на гранти
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Помилки при оформленні заявки

Розмиті цілі

Відсутність чіткого аналізу ринку

Невміння вірно описати команду та ключових 
спеціалістів проєкту

Невірний бюджет та план реалізації  грантового 
проєкту

Поверхневий моніторинг компаній, що можуть 
надати необхідне обладнання

Неготовність до співфінансування проекту





Яку проблему ви

вирішуєте? 

(опишіть

необхідність

реалізації

проєкту/мету)

• У м. Полтава функціонує фізкультурно-спортивний клуб осіб з інвалідністю «________», який надає

безкоштовні послуги з реабілітації та відновлення для людей з інвалідністю, у т.ч. ВПО та осіб з

інвалідністю внаслідок війни. Разом з тим, клуб сприяє розвитку інваспорту в м. Полтаві та

підготовці спортсменів, які беруть участь у параолімпійських іграх.

• Основною проблемою для ефективного функціонування фізкультурно-спортивного клубу осіб з

інвалідністю «___________» є відсутність безбар’єрного доступу до нього і безпеки. Реалізація

проєкту дозволить зробити ремонт заїзду до фізкультурно-спортивного клубу осіб з інвалідністю

«_______________» та покращити його доступність і безпечність. Це дозволить приїжджати людям

на візках для занять без сторонньої допомоги і в разі тривоги ховатися в просторі між двома

внутрішніми стінами і вікном, що захищено металевим ролетом.

• Іншою не менш важливою проблемою є застаріла система опалення, яка обмежує надання послуг

з відновлення та реабілітації у холодний період року та становить значне фінансове навантаження

на бюджет клубу. Тому в рамках проєкту заплановано закупівлю та встановлення лічильника тепла

і двох зимових кондиціонерів і заміна одного старого дерев’яного вікна на енергозберігаюче трьох

пакетне. Завдяки проєкту буде диверсифікована система теплопостачання. Зміцниться фінансова

стабільність клубу, бо основна стаття витрат по утриманню приміщення – це на теплопостачання.

Наразі оплата витрат здійснюється за рахунок підтримки меценатів та членських внесків клубу. Все

це дозволить зекономити значну кількість коштів і збільшити кількість відвідувачів та якість їх

обслуговування. У разі віялових відключень для використання зимових кондиціонерів буде

задіяний генератор, який наявний в клубі.

• Разом з тим, поруч із фізкультурно-спортивним клубом осіб з інвалідністю «______________»

немає облаштованого укриття для людей з інвалідністю. Вирішенням цієї проблеми може бути

модернізація кімнати, яка відповідає правилам «двох стін». Тому заміна старого вікна і

встановлення металевого ролету дозволить створити безпечне середовище для відвідувачів клубу.



Які цілі та завдання

вашого проєкту?

Ціль проєкту: створення доступного і безпечного середовища та покращення якості

надання послуг з відновлення та реабілітації для людей з інвалідністю, у т.ч. ВПО та осіб з

інвалідністю внаслідок війни, шляхом здійснення ремонту заїзду до фізкультурно-

спортивного клубу осіб з інвалідністю «______», придбання й встановлення лічильника

тепла і двох зимових кондиціонерів, заміни старого вікна і встановлення металевого

ролету.

Завданнями проєкту є:

1.Зробити ремонт заїзду до фізкультурно-спортивного клубу осіб з інвалідністю «____».

2.Придбати і встановити лічильник тепла і два зимових кондиціонери, замінити старе

дерев’яне вікно на енергозберігаюче трьохпакетне, встановити двері.

3.Встановити металевий захисний ролет на вікно для облаштування безпечного простору

для людей з інвалідністю під час повітряних тривог.

Реалізація проєкту дозволить покращити доступність приміщення клубу і суттєво знизити 

витрати на його утримання. Як результат, на базі клубу будуть постійно проводитись 

рекреаційні змагання для людей з інвалідністю, включаючи ВПО та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, в осінній і зимовий період. Все це буде забезпечено додатковим 

безпечним простором, яких у центрі Полтави для людей з інвалідністю на візках немає 

зовсім.



Цільова аудиторія

(види та кількість

бенефіціарів)

Цільвою аудиторією проекту є люди з інвалідністю, у т.ч. ВПО та

особи з інвалідністю внаслідок війни м. Полтави.

Цільовою аудиторією є 14 тисяч людей з інвалідністю міста

Полтави, які мають проблеми із опорно-руховим апаратом.

Зокрема, в Полтаві зараз налічується більше 500 людей з

інвалідністю, які рухаються в кріслах колісних. Також більше 60

людей з інвалідністю на візках є ВПО. Клуб обслуговує цю

категорію населення і надає їм якісну допомогу у фізкультурно-

спортивній реабілітації.



План реалізації проєкту

Найменування запланованої діяльності Термін реалізації Відповідальна особа

Вибір виконавця будівельних робіт для 

ремонту заїзду, заміни вікна та 

встановлення металевого ролету, закупівля 

будівельних матеріалів та здійснення 

ремонту заїзду до фізкультурно-спортивного 

клубу осіб з інвалідністю «______».

01.08.202_ – 30.08.202_ керівник ГО

Придбання і встановлення лічильника тепла 

і двох зимових кондиціонерів, заміна старого  

дерев’яного вікна на  енергозберігаюче 

трьохпакетне, встановлення дверей.

12.08.202_ – 12.09.202_ керівник ГО

Встановлення металевого захисного ролету 

на вікно для облаштування безпечного 

простору для людей з інвалідністю під час 

повітряних тривог.

12.09.202_ – 30.09.202_ керівник ГО



Проміжні та 

кінцеві

результати

1. Створено безбар’єрний доступ для людей з інвалідністю до

фізкультурно-спортивного клубу осіб з інвалідністю «_____» шляхом

відремонтованого заїзду до нього.

2. Диверсифіковано систему теплопостачання у фізкультурно-

спортивному клубі осіб з інвалідністю «____» та суттєво знижено

витрати на його утримання шляхом придбання й встановлення

лічильника тепла і двох зимових кондиціонерів. Замінено старе

дерев’яне вікно на енергозберігаюче трьохпакетне, встановлено нові

двері.

3. Підвищено якість послуг з відновлення та реабілітації для людей з

інвалідністю, у т.ч. ВПО та осіб з інвалідністю внаслідок війни, шляхом

створення теплого та комфортного середовища для відвідувачів

клубу.

4. Облаштувано безпечний простір для одночасного перебування 30

людей з інвалідністю, у т.ч. ВПО та осіб з інвалідністю внаслідок війни,

фізкультурно-спортивного клубу осіб з інвалідністю «______» під час

повітряних тривог шляхом встановлення металевого захисного ролету

на вікно.



Ризики та 

шляхи їх

подолання

1.Віялові відключення електроенергії. Вплив ризику – середній. 

Зменшення ризику можливе за рахунок використання генератору 

клубу під час проведення ремонтних робіт заїзду до клубу.

2.Підвищення вартості кондиціонерів. Вплив ризику – середній. 

Зменшення ризику можливе за рахунок придбання кондиціонерів 

іншої торгової марки, вартість яких відповідатиме сумі, зазначеної в 

бюджеті проєкту.

3.Порушення строків виготовлення металевого ролету та пластикового 

вікна. Вплив ризику – низький. Зменшення ризику можливе за 

рахунок зазначення у договорі пункту щодо строків поставки товарів 

та штрафних санкцій у разі порушення строків виконання замовлення.




